

针对问题"过筛子" 强力推进"动真格"

湛河区狠抓重点区域环境综合整治

本报讯 (记者张亚丹)5月30日早6 时许,湛河区环境污染防治综合执法二 队 50 余名队员,沿着辖区中兴路、开源 路、南环路等重点区域路段,针对餐饮店 散煤燃烧、早市游商游贩外溢、占道经 营、店外经营等涉及环境污染的违法行 为进行整治。

"我们这样的执法行动已经持续一 周多了,效果很明显。"综合执法二队的 成员仲伟勋说,"今天早上暂扣的煤炉子 只有一个。

而在前一晚上,仲伟勋和队员们还

针对该区环境污染防治核心示范区—— 辖区鹰翔路、东风路(含两侧)以南,神马 大道(含两侧)以北,茂源街(含两侧)以 西,开源路(含两侧)以东区域进行了集 中检查整治。对群众举报的开源路高速 引线存在的油烟烧烤和烧煤小煤炉依法 予以清理和取缔。截至晚上12时,共暂 扣烧烤炉具1个,小煤炉14个,桌椅、灯 箱、台秤等100余件。

自5月25日以来,湛河区针对环保 污染防治工作进一步创新机制,出台《湛 河区重点区域环境综合整治"捍卫蓝天" 攻坚行动方案》,划定该区环境污染防治 重点区域示范区及核心示范区。该区成 立两个综合执法队,每天上午6时至8时, 下午5时30分开始,特别是针对核心示范 区内涉及的环境污染重点问题、突出现象 进行严打严治。西苑小区烧烤夜市、诚朴 路南段烧烤夜市等治理效果明显。

在端午节假期期间,湛河区环境污 染防治风暴不停歇,全区上下联动,由区 主要领导带队督导巡查。该区环境污染防 治综合执法大队全员上阵,针对环保整治 重点区域内仍旧使用燃煤大灶的、占道经 营的早餐摊点进行整治,对油烟烧烤、无油烟 净化设施的餐饮店等进行严打,对"散乱污" 违法生产经营企业进行全面取缔等。

30日上午,湛河区召开环境污染防治攻 坚战紧急推进会议,对当前开展的环境污染防 治各项工作进行再总结、再部署。面对参会的 该区副科级以上干部、垂直单位一把手,区委 书记冯建伟掷地有声:"针对发现的问题,要敢 于暴露、不遮丑,鼓足劲头强力推进整改落实, 确保整改实效。对不能按时完成目标任务的 单位和个人严格追责,对拒不配合的企业和个 人,硬起手腕,坚决依法予以打击。



湿法作业防扬尘

5月31日,值班人员在市城市集中供热管网扩建二期工程工地开启移动式雾炮对 开挖施工区域进行水雾抑尘作业。为做好大气污染防治工作,市城市集中供热管网扩 建二期工程建设单位根据项目进度,安排专人用移动式雾炮对开挖施工区域进行水雾 抑尘作业,努力消除施工扬尘隐患。

6月1日至3日大风起兮尘欲飞

紧急通知:做好扬尘管控工作

本报讯(记者程颖)5月31日,据 市环境污染防治攻坚战领导小组办公 室有关负责人介绍,当天下午省环境 污染防治攻坚战领导小组办公室发出 紧急通知,要求做好6月1日至3日大 风扬尘管控工作。

经省环境监测中心与省气象台会 商,预计6月1日至3日全省大部分地 区将出现大风天气。近期天气高温干 燥,部分区域正值麦收,扬尘突显。因 此省环境攻坚办研究决定,各地要加 强扬尘防范,及时采取大风扬尘管控 措施,最大程度减轻地面扬尘污染。

按照省环境攻坚办的要求,我市 将重点做好以下抑尘工作。开展"大 扫除"行动,在大风来临之前清理各类 卫生死角积尘,清扫主次干道及周边 道路、省市县乡级公路道路浮土以及 各类粉碎秸秆,清洗施工工地内部及 出入口道路积尘,并用布条式扫帚湿

城东河治理项目开工

作为湛河支流,城东河流经卫东区五

一路街道和北环路街道辖区。按照城东河

治理工作部署,五一路街道于今年初进行

了河道治理招投标,确定了治理标准。计

划从5月底起,利用1个月的时间,全面完

卫东区水利部门和相关街道将切实承担起

责任,全力以赴开展好此项工作。

城东河治理意义大、时间紧、任务重,

目已于5月25日开工。

成城东河治理任务。

风速达到4级以上施工工地不再进行 土方挖填、拆除等作业。建筑、市政、拆 迁、道路、水利等各类建设工程停止一切 土石方、拆除作业,停止水泥、白灰、黄土、 砂子等散体物料的装卸、运输;确保施工 工地围挡、裸露土方密网苫盖到位,清洗 工地防溢座底部喷淋设施全部开启;做好 运输车辆清洗工作,并做好工地内部清理 保洁工作,为防范大风扬尘做准备。

对所有裸露土石方全面覆盖,做好对 裸露地表进行洒水洇湿的工作,防止夜间 风起扬尘。

加大夜间督查力度。重点对施工工 地落实大风扬尘管控措施的情况及时进 行督查,确保施工工地按要求停工及各项 管控措施落到实处;着重对渣土车主要经 行路段进行督查,确保渣土车停运;雾炮车 不间断洒水,降低空气中颗粒物浓度,特 别是加大对上风向进行雾炮喷洒的频次。

我市百城建设提质工程稳步推进

本报讯 (记者田秀忠)5月31日,记者 本报讯 (记者魏广军)记者从5月 从卫东区环境污染防治攻坚指挥部办公室 31日召开的全市百城建设提质工程进 获悉,为迅速落实市湛河治理工作指挥部关 展情况汇报会上了解到,今年以来,我市 于河道治理工作的最新要求,城东河治理项 以项目建设为抓手,实施项目带动战略, 助推百城建设提质工程稳步开展。

据了解,2016年,我省启动百城建 设提质工程。面对难得的发展机遇,我 市迅速行动,召开动员会,精心部署,明 确提出构建绿色便捷交通体系、建设宜 居城市等8项攻坚任务。除省定考核的 两个试点县市郏县、舞钢市外,我市还将 其他县区一并纳入考核范围,今年3月 份成立了百城建设提质平顶山攻坚指挥 部,组成10个工作小组,完善工作机制,

细化目标任务,落实责任分工,编制时间 节点,确保各项工作扎实推进。

科学谋划,落实项目。今年以来,各 县(市、区)共谋划64个百城建设提质重 点工程,包含项目223个,计划投资约 525.26亿元。其中,舞钢市谋划101个 项目,总投资135.5亿元,今年计划开工 项目38项,投资23.4亿元。郏县谋划基 础设施、公共服务设施项目75个,总投 资 241.6 亿元,今

计划开工23个,总 投资103.1亿元。其 他县区共谋划项目 47个,总投资148.16 亿元。"6月底,市区新南环路东延、未来路 北延等5项工程将建成通车;集中供热管 网扩建二期主干管工程于5月9日开工建 设,6个作业面在紧张施工。"百城建设提 质平顶山攻坚指挥部办公室负责人介绍。

下一步,我市将完善工作推进机制,将 定期组织观摩活动,进行评比排序,强化督 导检查,建立责任目标考核机制和奖惩问 责机制,确保百城建设提质工程有序推进。

加快推进百城建设提质工程

强化督促检查 加快转型发展

华区 环访 示范区高 油结 新 X 烟果

本报讯 (记者韩江法) 5月31日,市创建指挥部发 出通报,对在城区市容环境 及油烟烧烤第四次暗访检 查中存在问题较多的新华 区、卫东区、湛河区、城乡一 体化示范区、高新区分别给 予罚款处理。

为巩固创卫成果,改善 空气质量,保持良好的市容 秩序和环境卫生,展示鹰城 良好城市形象,5月28日至5 月30日,市创建指挥部办公 室组织人员对城区占道经 营、店外经营、油烟烧烤和 暴露垃圾等问题进行了暗 访检查。

检查发现,节日期间各 城区及相关职能部门工作 人员放弃休息时间,加班加 点组织开展城区环境卫生 大清洗行动,持续加大市容 环境卫生整治工作力度,城 区环境卫生面貌有了明显 改善,但检查发现城区仍存 在零星占道经营、店外经 营、油烟烧烤和暴露垃圾 等问题。检查中共发现占

道经营、店外经营、油烟烧烤和暴露垃圾等问题508 处。其中新华区176处,占道经营110处,店外经营 61处,暴露垃圾4处,油烟烧烤1处;卫东区203处,占 道经营137处,店外经营52处,暴露垃圾2处,油烟烧 烤12处;湛河区85处,占道经营60处,店外经营25 处;城乡一体化示范区16处,占道经营8处,店外经营 6处,暴露垃圾2处;高新区28处,占道经营12处,店 外经营6处,暴露垃圾8处,油烟烧烤2处。

根据有关规定,经市创建指挥部研究决定,分别 给予新华区罚款3.7万元、卫东区罚款5.3万元、湛河 区罚款1.7万元、城乡一体化示范区罚款0.5万元、高 新区罚款1.4万元。所罚款项由市财政直接划拨。

共建美好家园 巩固创建成果 强化督促检查 加快转型发展

环境干净整洁,看着也舒心!

-村民点赞新华区大清洗活动

"大热天的,这几天村里不断有街 道的领导干部过来整治卫生,这样的 活动开展得好,老百姓坚决支持。"5 月29日下午,新华区西高皇街道西高 皇村3组村民周耀东点赞道。

村民周耀东之所以点赞这项工 作,是因为连日来西高皇街道的清洗 活动他看在眼里、记在心里。5月26 日,西高皇街道办事处工作人员联动 西高皇村两委会干部与包村局委新华 区执法局工作人员一起在西高皇村主 干道进行城市清洗活动。看着同志们 辛苦,周耀东还给大家端上了茶水。5 月29日是端午假期的第二天,下午3 点,室外温度三十七八度,西高皇街道

办事处工作人员兵分三路在辖区西高 皇村、高庄村、天湖苑社区等村(社区) 主干道存在卫生死角的地方持续开展 城市大清洗工作。"环境干净整洁,看 着也舒心。这样的活动,受益的是群 众。"西高皇村老党员周清河也伸出了

为进一步提高城市精细化管理水 平,增强全民环境保护意识,新华区在 全区范围内开展城市卫生环境大清洗 活动,广泛发动干部群众参与城市环 境维护,实行区直单位分包村(社区)、 分包路段制度,每周五对辖区卫生死 角进行集中清理整治。

为确保活动取得实效,该区要求

各单位组织干部职工对单位内部卫生进 行定期清理;镇(街道)、村(社区)干部与 分包单位同时参与大扫除活动;各村(社 区)组织动员每家每户对房前屋后、室内 室外进行彻底打扫;区四大班子领导不 定期到分包村(社区)、分包路段督促指 导活动开展情况;区委、区政府成立3个 专项督察组,联动新华区纪委工作人员, 及时督导检查各分包单位人员到位情况 和城市卫生环境大清洗工作开展情况。 "我们将持续做好该项工作,将周五定期 开展活动与各镇(街道、管委会)常态化 清洗行动相结合,助推辖区环境污染整 治工作。"新华区政府有关负责人说。

(本报记者 毛玺玺)

卫东区开展城市大清洗志愿服务活动

本报讯(记者田秀忠)"区委统 战部城市清洗志愿服务队的队员对家 属院的卫生死角进行了彻底清理,将 地面的生活垃圾清理干净,又将围墙 等处乱贴的小广告清除干净……经过 集中清扫劳动,家属院的环境变得整 洁有序,居民们纷纷为他们竖起了大 拇指!"5月30日,家住卫东区优越路 街道园丁社区被单厂家属院的郭昌民

卫东区委、区政府研究决定从5 月25日起集中开展为期三个月的城 市大清洗志愿服务活动,每周五下午 各街道组织机关人员会同辖区单位开 展义务劳动,区直各部门组织全体人

员到所联系的社区开展义务劳动,区 四大班子领导参加所联系街道的义务 劳动,营造浓厚的社会氛围。5月26 日是该区第一个城市大清洗志愿服务 活动日,区四大班子领导和各街道、区 委各部委、区直各单位全体人员走进 34个社区,清除"四堆"(垃圾堆、粪 堆、煤土堆、杂物堆等),清理卫生死 角,清洗路面,进行义务劳动。

5月26日下午,在东安路街道东 苑社区文化广场前,一辆洒水车冲洗 完路面之后,参加志愿服务活动的人 员臂上佩戴着"环保志愿者"的袖章, 有的提着水桶,在没有冲洗到的地方 洒水,有的手拿拖把,将地面拖得干干

卫东区城市大清洗志愿服务活动坚 持先清后洗的原则,力争做到全方位、立 体式,不留死角、不留盲区,清得彻底、洗 得干净,确保清洗质量。清除"四堆",清 理乱搭乱建、乱贴乱画、乱扯乱挂,清理 楼顶、地面的卫生死角,清理楼体违规设 立的广告牌匾,清理主次干道、社区庭院 等处违法张贴、喷涂的小广告,洗刷环卫 设施、地面、楼体,擦洗道路旁、单位社区 庭院的果皮箱、垃圾桶,冲刷主次道路快 慢车道和人行道路面,擦洗道路护栏、候 车亭、各类指示牌,冲洗行道树、绿化带, 冲刷楼顶、楼体和院落地面,保持市容和 社区庭院卫生整洁美观。

市中级人民法院首批 入额法官宪法宣誓仪式举行

刘冠华领誓并讲话

本报讯 (记者沙星海)"我宣 誓,忠于中华人民共和国宪法,维 护宪法权威,履行法定职责,忠于 祖国、忠于人民……"5月27日上 午,伴随着雄壮的国歌声,面对鲜 艳的五星红旗,市中级人民法院 首批人额的65名员额法官身着 法袍,高擎右拳,在国旗下庄严宣 誓。各县(市、区)法院也同步举 行了人额法官宣誓仪式。

市人大常委会、市委政法委 有关领导和部分市人大代表、政 协委员出席并监誓。市中级人民

法院院长刘冠华领誓。

刘冠华指出,此次人额法官宪法 宣誓仪式,是积极落实宪法宣誓制度 的一项重要活动,在市中院建院史上 具有里程碑意义,标志着司法体制改 革工作在中院迈出了坚实的第一步。

平戏山村报

法官员额制度改革是完善司法 责任制、实行人员分类管理的基础。 实行法官员额制改革后,法院科学设 定考核、考试办法,严格人额标准,充 分发挥法官遴选委员会作用,科学有 序地从有法官职务的人员中遴选审 判业绩、能力突出的优秀法官。

"行走的法制力量"征文活动 颁奖仪式举行

刘海奎参加

本报讯 (记者何思远)5月 26日下午,关爱青少年法制巡展 暨"行走的法制力量"征文活动颁 奖仪式在叶县举行。市人民检察 院检察长刘海奎参加。

今年以来,为提高中小学生 学法懂法知法用法守法的意识, 叶县人民检察院根据青少年活泼 好动、求知欲强、精力旺盛、好奇 心重等特点,全方位拓展法制教 育空间,丰富青少年学生法制教 育的载体和形式,将法制教育融 入趣味性、娱乐性、实践性,加强

针对性讲解,做到不仅要人眼、人耳, 而且要人心、人脑。该院针对青少年 在学习和生活中容易碰到的法律问 题开展宣传,通过实例展览、案例剖 析、以案说法等,在全县中小学校开 展法制巡展系列活动,以巡回展览的 方式,把法律带进校园。

此次巡展分为国家篇、校园篇、 交通篇、社会篇、安全篇、法律篇等, 展览成效最终通过征文比赛的形式 体现出来。巡展活动在叶县13所中 学进行,1.5万余名师生参与此次活 动,最终有22名学生的作品获奖。

市湛河治理工作指挥部检查工程时要求

保质量 赶进度 防扬尘

本报讯 (记者孙聪利)5月 30日下午,市湛河治理工作指挥 部副指挥长王天顺带队检查湛河 综合治理工程。湛河综合治理工 程设计方的负责人和指挥部工程 部、技术部、综合部的有关负责人 等一同检查。

检查组一行先后到位于新新 路东西两侧的湛河生态文化公园 工地、高庄沟至李苗路段景观绿化 和河道防渗工程现场、李苗路至凌 云路段景观绿化工程工地等,察看 工程进度,检查工程质量、工地防 扬尘措施落实情况和防汛工作准

备情况,并现场研究解决施工方提出 的技术、施工环境等问题。

检查发现,各标段工程进展较顺 利,防扬尘措施大部分落实得比较到 位,但仍存在部分细节问题,部分汛期 影响较大的工程正在加班加点抢工期。

王天顺强调,湛河综合治理工程 作为一项重点民生工程,要认真落实 好环境污染防治工作的要求,采取多 种措施确保工地不扬尘。暑期高温 到来,汛期也已临近,各标段要强化 安全意识,增强责任感和紧迫感,在 保证工程质量的前提下加快工程进 度,并确保工程安全。

省"我为中原出彩做贡献" 网络媒体采访团莅平

本报讯 (记者何思远 杨德 坤)为深入挖掘宣传全省各行各 业涌现出的典型人物,凝聚强大 社会正能量,迎接党的十九大胜 利召开,5月23日至24日,省委 网信办组织新华网河南频道、人 民网河南频道、大河网等16家网 络媒体组成的"我为中原出彩做 贡献"网络媒体主题采访团莅临 我市,采访了由市委网信办推荐 的平煤神马集团帘子布发展公司 纺丝工段乙班带班长张国华、河 北钢铁集团舞钢公司科技部结构 钢研究所一档主管工程师高雅。

张国华,36年来一直坚守在 噪声大、湿度大、劳动强度高的卷 绕第一线,累计生产原丝110多 万筒,班中巡回检查路线超过12万 公里,解决生产技术难题100多项, 是中国尼龙66行业从事卷绕岗位工 作时间最长的人,被誉为技术水平世 界领先的"第一卷绕工"

高雅,1983年5月出生,2012年 1月毕业于北京科技大学材料学院, 获材料加工工程专业工学博士学位, 同年2月来到舞钢公司工作。目前, 他主要负责压力容器钢、管线钢、高 等级桥梁钢和建筑钢的新品研发和 工艺技术攻关。

采访团成员纷纷表示,我们一定 把"出彩"典型人物采访好、报道好, 传播到全省乃至全国,让典型人物形 象深入民心,弘扬主旋律,传播社会

市创文办对综合整治工作 开展情况进行督导

本报讯 (记者沙星海)市创 建全国文明城市工作指挥部办公 室按照《关于开展办公楼院和家 属院环境综合整治工作的通知》 要求,5月26日下午对全市各区 各单位工作开展情况进行了专项

督导发现,各区接到通知后 都不同程度地开展了专项整治工 作,分别采取领导分包区域,辖区 内各单位、街道办事处、社区纷纷 行动,冲洗楼顶楼院,清理户外小 广告;采取与责任单位分包路段 工作相结合的形式,全面开展冲洗清 扫工作。青年志愿者也积极参与环 境整治工作,在广场、游园等公共场 所开展清扫冲洗工作。部分市直单 位发动干部职工积极参与环境整治, 冲洗楼院,积极参与文明城市创建和 环保攻坚战。

市创文办强调,各区各单位要对 照督导要求,限期完成整改,重点解 决单位办公楼院和家属院环境综合 整治中的难点问题,突出抓好责任落 实,大力引导职工群众参与创建,提 高群众参与率、满意度。

市水利局加强汛期河道采砂管理

今日起至9月30日全市河道禁采

本报讯 (记者王孟鹤)为了 切实做好汛期采砂管理工作,保 障防洪安全,5月31日,市水利局 下发做好汛期河道采砂管理工作 的通知。通知明确全市河道禁采,

禁采期为6月1日至9月30日。 通知要求,各县(市、区)要及 时向社会公告禁采期,向取得河 道采砂许可的企业和采砂业主下 达禁采期通知,在河道内实行禁 采。要做好采砂机具管理。要排 查登记河道内采砂机具,落实管

理责任,做好管理记录,采砂机具按 要求撤离河道管理范围。要按照规 定,限期清运河道内临时砂场堆放的 砂石和杂物,对河道内的采砂弃料进 行摊平,不得阻碍行洪,防止河势改 变,影响防洪安全。要落实责任,加 强监督检查,加强执法,严厉打击非 法采砂行为,全面做好汛期禁采工 作。对未按要求落实各项禁采措施 的采砂业主,要责令限期改正,对拒 不按要求改正的,依据相关法律法规 进行处罚。